
Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment
 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 3 7

% --- --- --- --- --- --- 7,1 --- --- 21,4 21,4 50,0

n 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 5 7

% --- --- --- --- --- --- 7,1 --- --- 7,1 35,7 50,0

n 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 5 7

% --- --- --- --- --- 7,1 --- --- --- 7,1 35,7 50,0

n 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 4 8

% --- --- --- --- --- 7,1 --- --- --- 7,1 28,6 57,1

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 
24

Entre 
25 i 30

Entre 
31 i 35

Ns/Nc Edat mitjana:
No 

treballen
< 12 h

Entre 
12 i 25 h

> 25 h Ns/Nc

n n 14 0 0 0 Edat mínima: n 11 2 1 0 0

% % 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% Edat màxima: % 78,6% 14,3% 7,1% 0,0% 0,0%

13 1 0 0 19 anys

92,9% 7,1% 0,0% 0,0% 23 anys

Home Dona Ns/Nc
Més de 

35
20,1 anys

4
Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, 
programa de l'assignatura, assistència, lliurament de qualificacions, etc.)

9,14 1,55

SEXE EDAT TREBALL

2 Manté un bon clima de comunicació i relació amb els estudiants 9,14 1,30

3 Transmet amb claredat els continguts de l’assignatura 9,07 1,53

Totalment
en desacord Escala de valoració

M
it
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a
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e
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v
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ió

1
En general, estic satisfet/a amb l’activitat docent duta a terme pel professor/a de 
l’assignatura

9,00 1,36

Hisenda Pública B1

Economia

77

14

Percentatge de participació: 18,18%

2017-2018 Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau
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tardar menos en corregir examenes

Nada que mejorar

Un poco de autoridad, por el resto, genial

No debería mejorar en nada.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

Es un crack. Ayuda en todo y explica genial. Igual le hace falta un poco de autoridad

És i serà un bon professor, explica molt bé i ens ajuda a resoldre els exercicis. Sap connectar amb l'estudiant i resoldre els dubtes sempre d'una forma amable i tranquil·la. A mi m'agrada com fa i planteja les classes, així que gràcies!

Todas sus clases

La claridad con la que explicaba los ejercicios y repetía las veces necesarias en caso de no haber entendido del todo. Además del buen clima que había siempre en clase generado por ese pequeño acercamiento hacia nosotros que hace 
mucho más fácil la comunicación.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?

Que se preocupa por los alumnos, nos cuelga cada semana ejercicios resueltos por si no hemos podido ir a clase, explica bien y mantiene un buen clima en el aula

Se explica muy bien y mantiene una cercanía con el alumnado muy positiva. A pesar de su juventud considero que es un muy buen profesor.
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Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment
 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 5 15

% --- --- --- --- --- 4,5 --- --- 4,5 --- 22,7 68,2

n 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 17

% --- --- --- --- --- --- --- 4,5 4,5 --- 13,6 77,3

n 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 7 13

% --- --- --- --- --- 4,5 --- --- 4,5 --- 31,8 59,1

n 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6 15

% --- --- --- --- --- --- --- 4,5 --- --- 27,3 68,2

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 
24

Entre 
25 i 30

Entre 
31 i 35

Ns/Nc Edat mitjana:
No 

treballen
< 12 h

Entre 
12 i 25 h

> 25 h Ns/Nc

n n 22 0 0 0 Edat mínima: n 15 7 0 0 0

% % 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% Edat màxima: % 68,2% 31,8% 0,0% 0,0% 0,0%

13 9 0 0 18 anys

59,1% 40,9% 0,0% 0,0% 22 anys

Home Dona Ns/Nc
Més de 

35
19,5 anys

4
Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, 
programa de l'assignatura, assistència, lliurament de qualificacions, etc.)

9,55 0,89

SEXE EDAT TREBALL

2 Manté un bon clima de comunicació i relació amb els estudiants 9,55 1,03

3 Transmet amb claredat els continguts de l’assignatura 9,27 1,35

Totalment
en desacord Escala de valoració

M
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1
En general, estic satisfet/a amb l’activitat docent duta a terme pel professor/a de 
l’assignatura

9,36 1,37

Hisenda Pública B2

Economia

87

22

Percentatge de participació: 25,29%

2017-2018 Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau
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Ninguno, todo genial.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

Ha sido muy cercano con los alumnos, ha conseguido que la asignatura sea facil de entender y a demás nos ha proporcionado todo el material de apoyo posible.

Explica de forma muy fácil y clara, de manera que las sesiones de práctica que se hacen con él te permiten entender la asignatura del todo. Se implica muchísimo con los alumnos. Para mí es un gran profesor.

Buen profesor. Conecta muy bien con los estudiantes y lleva las clases a su terreno. Transmite bien y consigue que la gente se interese por la asignatura. Muy agradable ir a sus clases.

Molt bon professor. M'encanta. La seva forma d'explicar i resoldre problemes és impressionat.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?

Explica amb claretat i ajuda molt als alumnes

Molt bo transmetent coneixements I conectant amb els estudiants
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Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment
 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 6

% --- --- --- --- --- --- --- --- --- 23,1 30,8 46,2

n 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 7

% --- --- --- --- --- --- --- --- 7,7 15,4 23,1 53,8

n 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 6 5

% --- --- --- --- --- --- --- --- 15,4 --- 46,2 38,5

n 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 5

% --- --- --- --- --- --- --- --- 7,7 23,1 30,8 38,5

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 
24

Entre 
25 i 30

Entre 
31 i 35

Ns/Nc Edat mitjana:
No 

treballen
< 12 h

Entre 
12 i 25 h

> 25 h Ns/Nc

n n 13 0 0 0 Edat mínima: n 11 0 2 0 0

% % 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% Edat màxima: % 84,6% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0%

7 6 0 0 19 anys

53,8% 46,2% 0,0% 0,0% 24 anys

Home Dona Ns/Nc
Més de 

35
21,3 anys

4
Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, 
programa de l'assignatura, assistència, lliurament de qualificacions, etc.)

9,00 0,96

SEXE EDAT TREBALL

2 Manté un bon clima de comunicació i relació amb els estudiants 9,23 0,97

3 Transmet amb claredat els continguts de l’assignatura 9,08 1,00

Totalment
en desacord Escala de valoració

M
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1
En general, estic satisfet/a amb l’activitat docent duta a terme pel professor/a de 
l’assignatura

9,23 0,80

Hisenda Pública G2

Economia

76

13

Percentatge de participació: 17,11%

2017-2018 Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau

2n semestre INFORME INDIVIDUAL DEL PROFESSORAT

JUAN TORRECILLAS JODAR
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.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

.

Su claredad en las explicaciones, y la resolución de cualquier duda en clase.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?

 Su forma de explixar los ejercicios detalladamente y haciendo participes a los alumnos para que pensaramos y pudieramos asimilar los nuevos conceptos
Ademas tambien, se agradece mucho el que haya colgando diapositivas en el campus con la correccion de todos los ejercicios realizados en clase y detalladamente. Asi que igual que con los apuntes de la asignatura, permitian estar totalmente 

 concentrado en lo que pasaba en clase sin tener que preocuparnos por si no nos daba tiempo a copiar algo.
Sus clases son cercanas y distendidas, motivando asi a asistir a clase

Sus explicaciones son claras y dinámicas. Un buen profesor.
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